

# 中共重庆商务职业学院 机关四支部政治理论学习简报

第4期



## 机关四支部党史学习教育暨理论学习

为深入学习习近平总书记在北京冬奥会、冬残奥会总结表彰大会上的讲话精神、习近平总书记在海南考察时的重要讲话精神。机关四支部全体党员4月20日（星期三）下午在行政楼第二会议室开展了党史学习教育暨理论集中学习。

会上，党员易楠倩同志领学习近平总书记在北京冬奥会、冬残奥会总结表彰大会上的重要讲话。党员苏妮同志领学习近平总书记在海南考察时的重要讲话——加快建设具有世界影响力的中国特色自由贸易港。党支部书记郑开禄同志领学：中共中央国务院《关于推动现代职业教育高质量发展的意见》，教育部《本科层次职业教育专业设置管理办法（试行）》。

支部同志围绕学习内容，结合自身工作进行交流发言。党员杨勋同志发言指出，北京冬奥精神上述五方面的科学内涵构成了一个有机统一整体，北京冬奥精神的概括也表现出鲜明的理论特色，逻辑建构上，既突出顶层设计，又扎根人民群众，十分接地气。

气地反映出人们的愿望、利益和诉求，易于产生情感共鸣。党员王小莉谈到我们一定要深入学习领会习近平总书记重要讲话精神，进一步统一广大党员干部群众的思想和行动，百倍珍惜和巩固发展全国各地这来之不易的好形势。

通过本次党史学习，全体党员同志进一步加强了勇于承担责任，百折不挠战胜风险的责任担当。通过北京冬奥精神我们更加知道身为中国人民的自豪，要胸怀大局、自信开放、迎难而上、追求卓越、共创美好未来。